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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10494: If We Were a Child Again
解題者：甘忠禾
解題日期：2014年3月11日
題意：

給定一個不知長度為多少的被除數、一個運算子(/或%)和一個介於0 < n < 231 的除數，並計算出所得的商數或餘數。
題意範例：110 / 100 ➔ 1      
                      99 % 10    ➔ 9
                      2147483647 / 2147483647    ➔ 1
                      2147483646 % 2147483647  ➔ 2147483646
解法：
第一個輸入的值為大數，以我們小學時學除法的方式來做，將被除數的第一個數字開始每一個數字對其做除法運算，所得的餘數乘於10並加到下一個數上進行運算，以此類推來獲得最終答案。
解法範例：
1234 / 4
1/4得商數0及餘數1
將餘數1乘於10並加上下一個數2等於12
12/4得商數3及餘數0
將餘數0乘於10並加上下一個數3等於3
3/4得商數0及餘數3
將餘數3乘於10並加上下一個數4等於34
34/4的商數8及餘數2
若是’/’則每次運算出來的商數都列印也就是等於308
若是’%’則將最後運算出來的餘數列印也就是等於2
討論：
做 / 時必須要確定第一個號碼不能為0
程式：
#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;
int main(){
    string x;
    char operation;
    long long int y;
    while(cin>>x>>operation>>y){
        long long int a, b, c=0;
bool first = true;
        if(operation == '/'){
            for(int i=0; i<x.length(); i++){
                a = (x[i] - '0')+(c*10);
                b = a/y;
                c = a%y;
                if(first && b != 0){
                    cout << b;
                    first = false;
                }
                else if(!first)
                    cout << b;
            }
            if(first)
                cout << 0;
            cout << endl;
        }
        else if(operation == '%'){
            for(int i=0; i<x.length(); i++){
                a = (x[i] - '0')+(c*10);
                c = a%y;
            }
            cout << c << endl;
        }
    }
    return 0;
}
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